



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

28 августа 2023 г.

ФПМ- Б/Н
№ _____

Уважаемые участники XIV Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

От лица комитета по транспорту и развитию транспортной инфраструктуры Государственной Думы и от себя лично рад приветствовать всех, кто собрался в Северной столице для обсуждения актуальных тем в сфере строительства.

Отмечу, что драйвером роста не только строительной сферы, но и в целом экономики страны становится развитие транспортной инфраструктуры. И сегодня по созданной и утвержденной Транспортной стратегии на карте России появляются новые современные магистрали, многоуровневые развязки, железнодорожные переезды. Мы расширяем транснациональные коридоры – это трасса "Россия" от Санкт-Петербурга до Владивостока и коридор "Север-Юг" от Мурманска до Казахстана. Завершается строительство участка магистрали М-12 от Москвы до Казани, реконструируется инфраструктура в крупнейших портах страны, обновляются более тридцати аэропортов, реконструируются взлетно-посадочные полосы.

За весеннюю сессию, которая стала самой продолжительной в истории Думы, мы приняли 500 законов, из них почти треть — социально ориентированные. 19 принятых законов касались развития транспорта и усиления транспортной безопасности.

Желаю всем участникам XIV Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» совместно найти практические решения для самых сложных вопросов, приобрести новый опыт, построить прочные деловые связи и сделать все, чтобы сообщество профессионалов строительной отрасли росло и крепло на благо будущего России!

С уважением,
Первый заместитель председателя
Комитета ГД по транспорту и развитию
транспортной инфраструктуры

П.М.Федяев